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[foto de capa]

PORTFÓLIO DA MESTRA OU DO MESTRE
[INSERIR AQUI O NOME DA MESTRA OU DO MESTRE]







Esse documento é apenas um roteiro para lhe ajudar a construir o portfólio. Fique à vontade para diagramar as páginas como achar melhor. Use a criatividade para tornar o seu portfólio o mais bonito e atrativo possível. Seguindo o roteiro aqui proposto, você poderá usar, inclusive, ferramentas de design mais sofisticadas como o Canva, o CorelDraw e o Photoshop.
HISTÓRICO DA MESTRA OU DO MESTRE
Use essa página para apresentar um breve histórico da mestra ou do mestre, destacando seu papel junto à comunidade local, seus saberes e fazeres, sua participação em eventos na comunidade e fora dela e outras informações que ajudem a contar sua trajetória. Não esqueça de informar o seu tempo de atuação como mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense. Se desejar, pode mesclar o texto com fotos ilustrativas. 


FOTOS DE EVENTOS E PROJETOS
Aqui você poderá inserir fotos de eventos e projetos realizados sob sua liderança ou dos quais tenha participado como convidada ou convidado, na condição de mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense. Use tantas páginas quantas necessárias e capriche na diagramação.


CARTAZES E FOLDERS
Insira aqui fotos ou prints de cartazes, folders e cards e outras peças de divulgação de eventos, projetos e atividades realizados sob sua liderança ou dos quais tenha participado como convidada ou convidado, na condição de mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense. Se precisar, pode usar mais de uma página.


CLIPPING
Nessa página você poderá inserir imagens de matérias de jornal e links de sites, entrevistas para rádio e TV e outras notícias sobre seu trabalho como mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense. 


PREMIAÇÕES
Aqui você poderá inserir fotos e prints de diplomas e certificados e fotos de premiações recebidas como mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense. 


OUTRAS INFORMAÇÕES
Use esse espaço para inserir outras informações sobre sua atuação como mestra ou mestre da Cultura Popular Tradicional cratense, seja na forma de texto, imagem ou link. Aproveite para informar os links do seu site e de suas redes sociais na internet, se for o caso.
