CURRICULO

Ponto de Cultura
 Instituto Vagalume de Ocara


Dados Gerais
O Instituto VAGALUME de Ocara é uma instituição privada, sem fins lucrativos. Teve como idealizadores e realizadores deste projeto social um grupo de pessoas com um sonho: “Criar melhores oportunidades para crianças, jovens, e suas respectivas famílias, possibilitando sonhar com um mundo de oportunidades mais justas e igualitárias”.
O Instituto vagalume de Ocara tem realizado encontros, debates, palestras, cursos, workshops e mostras que trazem a importância da arte e da cultura na vida de de cada individuo atendido dentro desta instituição. Temos trabalhamos todos os dias para mostrar o poder transformador da Arte, Cultura e educação na vida de pessoas e comunidades carentes. Criando em cada criança, adolescente e suas famílias o anseio e desejo de se tornar o autor da sua própria Historia, através de atividades culturais, transformando o aprender artístico e impactando a educação de crianças e adolescentes.

Dados da Fundação:
INSTITUTO SOCIOEDUCACIONAL DE APOIO E PROTECAO A CRIANCAS E ADOLESCENTES – ISAPCA
Conhecido por Nome Fantasia como Instituto vagalume de Ocara.
CNPJ ; 46.963.218/0001.42 CNAE PRINCIPAL:
_ 94.99-5-00 De atividades associativas não especificadas anteriormente. CNAES SECUNDARIOS:
_ 94.93-6-00 De construção e manutenção de equipamentos culturais em geral, atividades de organizações associativas ligadas a cultura e a arte.
_94.30-8-00 De atividades associativas de defesa de diretos sociais.

Endereço: CORREGO DO FACÓ, S/N°, DISTRITO DE SERENO, CEP; 62755- 000, CIDADE DE OCARA-CE
Telefone: (85) 9 9109-6179
Email: isntituicaovagalume@gmail.com Redes Sociais: https://youtu.be/pOK7Hftyh4Q
https://www.facebook.com/Institutovagalume/ https://www.instagram.com/p/CeKep0pIrub/?igshid=MDJmNzVkMjY= https://www.instagram.com/p/CZk9c44Mvg0/?utm_medium=share_sheet

Apresentação;
O Instituto VAGALUME de Ocara trabalha com foco em crianças e adolescentes em vulnerabilidade social, através da Arte, cultura, esporte e educação. Também tem empenhado esforços no fortalecimento de vínculos social e afetivo e na capacitação e desenvolvimento econômico das famílias atendidas.
Teve seu início em março de 2019, atendendo gratuitamente com aulas de canto, teatro e salinhas educativas, cerca de 15 crianças com idade entre 01 a 12 anos de idade, acolhendo também suas respectivas famílias, realizando encontros semanais para as mães com palestras, apoio emocional e rodas de conversas.
Hoje atende a comunidade com atividades nas áreas de literatura, dança, música, teatro, artes marciais, gastronomia, artesanato, artes visuais, saúde, bem esta social e comunitário, meio ambiente, cultura, esporte e educação.
E continua em expansão.
O instituto VAGALUME de Ocara, quando não tinha uma sede para concentrar a sua atuação, funcionava em locais cedidos por instituições religiosas, colégios, casas de parceiros e voluntários e também pelas ruas da comunidade do Córrego do Facó e localidades circunvizinhas onde tem desenvolvido as suas atividades.
Em suas ações ao longo do caminho tem oferece atendimento como aconselhamento e planejamento familiar, desenvolvimento infantil, violência doméstica, prevenção e manutenção da boa saúde (física e mental), gravides precoce, DSTs, violência e combate a drogas.
A Instituição VAGALUME acredita que para a boa formação de um indivíduo é imprescindível que ele seja cuidado desde sua primeira infância, estendendo- se esse cuidado às suas família, entendemos que o nosso trabalho só pode ter sucesso no presente e permanência no futuro se, além de oferecermos oportunidades socio culturais e educacionais qualificadas às crianças, contribuirmos também para a progressiva inclusão social e cultural de suas famÍlias.



Parceiros;
_Secretaria de Cultura Esporte e Juventude do Município de Ocara
_Escola de Educação Infantil Raimundo Facó
_Associação Comunitária dos Agricultores do Córrego do Facó-CNPJ: 08.492.876/0001-04
_ OBAS- Associação dos amigos de Barreiras
_ Mafo (movimento de ajuda familiar de ocara)
_ Changex com Financeameno de The LEGO Fundation
_ Grupo Teatral de Dramas -”Revivendo Dramas com Alegria e Cultura”.
_  Ponto de Cultura Espaço de Brincar - Fortaleza-Ce
_ Ponto de Cultura Templo da Poesia - Maranguape-CE
_  Ponto de Cultura Formosura de teatro -Fortaleza-CE
_ Contador Dr. Airton -Quicheramobim- CE, Brasil
_ Advogado Dr. Narcelio Ferreira-Quixadá, Brasil
_ Jardel Matos- Medico veterinário
_ InovaNet- empresa de internete da região
_ Comercios da região:
· Mercadinho Bom Vizinho
· Mercadinho Preá Veloz
· Mercadinho o Dedé
· Casa de Ração São Francisco

















Prêmio e Editais;
_ a Instituição ganhou 60 kits de leitura com o Programa Leia com uma criança, do ITAÚ Social.

- Projeto KABOO-Brincando na praça- com o apoio da ChangeX e financiamento da Fundação LEGO, por meio do movimento “CONSTRUINDO UM MUNDO DO BRINCAR”.
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